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Die Schnecke
Richtig oder falsch? Kreuze an!
Die Schnecke ist ein Weichtier.
richtig ☐            falsch  ☐            

Die Schnecke hat Knochen.
richtig ☐		    falsch  ☐	

Die Schnecke mag die Sonne. 
richtig ☐		    falsch  ☐	

Schnecken sind nur am Tag wach.
richtig ☐		    falsch  ☐	

Schnecken sind im Sommer im Haus.
richtig ☐		    falsch  ☐	

Schnecken bauen 3 Jahre an ihrem Haus.
richtig ☐		    falsch  ☐	

[bookmark: _GoBack]Schnecken legen 70 Eier.
richtig ☐		    falsch  ☐
Mehr findest du bei Lingo – Das Mit-Mach-Web unter www.lingonetz.de
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